



КОМАНДА
ИНДИВИДУАЛЬНОСТЕЙ
ШКОЛА 68

Звёздный путь

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ШКОЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 11 НОЯБРЬ, 2022

МБОУ Школа №68 г.о.Самара

ДОСТИЖЕНИЯ

Поздравляем нашего учителя физической культуры Солодченко Евгения Алексеевича с победой на межрайонном этапе конкурса профессионального мастерства «Учитель года Самарской области -2023» и выходом в окружной этап!

Желаем достойно пройти конкурсные испытания, приобрести новые педагогические идеи! Пусть сопутствует удача!

С уважением, директор школы
Жидков Артём Алексеевич



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:



Без пяти минут
студент.....2



Исполнение
мечты.....3



Вперед!
К победам!.....5

Без пяти минут студент

Как узнать о желаемом институте больше? Как понять, как проходит студенческая жизнь? Как получить дополнительные баллы? На все эти вопросы можно ответить заглянуть на сайт учебного заведения, но также для знакомства с институтом устраиваются различные мероприятия, на одно из которых попала команда нашей школы 11 «А» класс.

Самарский университет впервые запустил школьную квиз-лигу «Без пяти студент» – это интеллектуальная битва между школами Самары. Наша команда соревновалась с учебными заведениями: №10 «Успех», №100, №45, №72, №112, №149, №85, №68, №175. Возраст участников был приблизительно одинаковый – это были ученики 10-11 классов.

Игра состояла из 5 туров – 4 основных и 1 специально для капитанов команд. Команда нашей школы называлась «Авиаторы». В каждом раунде было



около 10 вопросов, а на каждое задание дается 60 секунд на размышление. Темы были совершенно разнообразные: компьютерные игры, фильмы, гуманитарные и технические науки, отдых и многое другого, что не давало уставать от чего-то одного, ведь сразу же появляется что-то другое. Некоторые вопросы были и

вправду сложные, не на все удавалось дать правильный ответ, но наша команда



боролась до последнего!

После двух раундов ребятам устроили перерыв, во время которого они могли немного прогуляться по институту, задать организаторам вопросы, а также просто немного отдохнуть от мозгового штурма. Последний тур, самый ответственный для капитанов команд, проходил немного иначе – они стояли на сцене, держа в руках планшеты с листами бумаги, на которых ребята записывали ответы, но главная загвоздка заключалась в том, что на размышление давалось всего 10 секунд, то есть в 6 раз меньше! Всего было 6 вопросов, но они были далеко не простые.

По результатам этой волнительной и интересной игры команда нашей школы заняла 8 место из 10. Конечно, не все остались довольны результатом, но мы уверены, что наши ребята были самыми честными в этом соревновании.

Конечно, не обошлось и без призов. Те, кто занял места пониже, получили ма-

ленькие книжечки, в которых содержалась Пиццу, а также красивый кубок. Остальная полезная информация о специальностях в ныне участники так же получили много институте, необходимых экзаменов и приятных подарков.

ме обучения, а также сертификат в кафе с различными приятными бонусами. Тот капитан, который смог ответить на все вопросы в заключительном туре, получил скидку в кофейне партнера института. Команда победителей получила бонус в виде фотосессии от одного из лучших фотографов в городе, скидку на поход в Dodo

Все остались довольны этой игрой, ведь она помогла освежить школьные знания, узнать что-то новое, пообщаться с просы в заключительном туре, получил людьми из других школ и расспросить посреднику в кофейне партнера института. Ко больше про институт. А вы знаете, что такое сотая часть числа?



Анастасия Крыгина,

11 А класс

Исполнение мечты

Заветная мечта любого человека – хотя бы раз в жизни оказалась на расстоянии вытянутой руки до звезды. И это почти удалось учащимся 4 «А» класса. Они посетили Планетарий Самарского Государственного университета.

Во время экскурсии, экскурсовод рассказала детям о том, что первые в космос полетели собаки: Белка и Стрелка, о первом космонавте Ю. А. Гагарине, о первой женщине-космонавте В. И. Терешковой, загадывала загадки о космосе.

В зале планетария под куполом в центре находится проектор и показывает, точную картину звездного неба. Так же ребята имели возможность посмотреть около восьми тысяч звезд, млечный путь, солнечную систему с движением всех планет по орбитам, а также полёты метеоритов и контуры созвездий. Очень интересно было наблюдать за природными явлениями: северное сияние, звездопад, восход солнца. Также интересно было понаблюдать за передвижение лунохода по поверхности Луны.



В ходе экскурсии у ребят расширились представления о многообразии космоса, познакомились с планетами и их расположением по порядку от солнца (анимация), созвездиях, об интересных фактах и событиях космоса, об освоении человеком космического пространства, о значении космических исследований для жизни людей на Земле.

Ребята почувствовали себя покорителями космического пространства, получили целую вселенную впечатлений, новых знаний и волшебный опыт космического путешествия.

*Щербакова Л.М.,
кл.руководитель 4А класса*

Мы узнали много интересного о Солнце и космосе. Первый телескоп изобрел Галилео Галилей и доказал, что все планеты движутся вокруг Солнца

Девяяткин Кирилл

Самые главные новости

Фестиваль ЮИД

15 ноября наша школа принимала гостей - ребят других учебных заведений. Школы Красноглинского района участвовали в районном этапе городского конкурса - фестиваля Юных инспекторов движения "Скажем авариям НЕТ! Службе пропаганды 90 лет!". Ребята пели, танцевали, читали рэп о ПДД. Показали себя во всей красе. Наша команда "Созвездие лучших" заняла 3 место. Поздравляем!



День толерантности



Каждый год 16 ноября люди во всём мире отмечают Международный день, посвящённый терпимости, или коротко — День толерантности. Этот день был утверждён ЮНЕСКО в 1995 году, но с каждым годом он приобретает всё большее значение, поскольку развитие толерантности всё чаще осознаётся одной из важнейших задач современности.

Занятия с детьми прошли в форме беседы и выполнения различных заданий, в том числе и творческого – изображение символа толерантности и его значения.

Интеллектуальные состязания



16 ноября наша школа стала площадкой для очередного интеллектуального состязания. Учащиеся 6-10 классов участвовали в отборочном этапе Многопрофильной инженерной олимпиады "Звезда". В олимпиаде также приняли активное участие учащиеся из школ 164 и 27 Красноглинского района. Учащимся были предложены для решения 6 задач по физике и математике. Время выполнения - 60 минут. Следующий отборочный этап олимпиады состоится 23 ноября. Испытание пройдет по предмету Техники и технологии (профили "Авиационная и ракетно - космическая техника", "Информационная безопасность", "Биотехнологии", "Химические технологии").



Вперед! К победам!

Игра - это высшая форма исследования! Именно эта фраза стала девизом ОКРУЖНОЙ ИНТЕР-АКТИВНОЙ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ИГРЫ ЧТО? ГДЕ? КОГДА? КАК? Игра проводилась в целях повышения профессионального мастерства, распространение педагогического опыта и поддержки творческой активности педагогов в г.о. Самара.

25 ноября на замечательной площадке МБОУ Школа № 144 г.о. Самара состоялся финал педагогической Игры. На первом этапе приняли участие 39 команд ОО г.о. Самара. 14 команд стали участниками очного этапа игры. Честь нашей школы защищали учителя начальных классов: Камина Л.Ю., Мельник О.С., Цыглакова В.Ю., Ыолкова Т.В. Команда нашей школы заняла 3 место.

Поздравляем наших коллег!



Я - ребенок, я – человек

30 ноября Библиотека №30 #СМИБС провела для учащихся первого класса ситуативную беседу «Я ребёнок, я человек», в рамках Всемирного дня ребёнка. Ребята познакомились с понятием «право»; узнали, что их права закреплены на международном уровне в «Конвенции о правах ребёнка». Совершили небольшой экскурс по страницам этого документа и с помощью примеров из сказок разобрали, где и как были нарушены основные права их героев. Так ребята познакомились с правами на жизнь, имя, семью, образование и др. По итогам мероприятия ребята сделали вывод, что тема беседы очень серьёзная, но помогает понять, что их благополучие находится под надёжной защитой.



Стань заметнее!

ЗАСВЕТИСЬ!

В рамках социальной акции «Стань заметнее! Засветись!» среди учащихся нашей школы прошел конкурс творческих проектов по безопасности дорожного движения «В добрый путь!».

Конкурсанты представляли видео, фото и проекты по темам:

«Фликер – твой лучший друг!»

«ЮИД на страже детской безопасности!»

«Родители - пример детям на дорогах»

«Vision zero», проекты городского планирования

«СИМ – это здорово, СИМ – это классно, правила знай и не будет опасно!»

Дети с радостью включились в работу по украшению своих школьных рюкзаков и курток, снимали видео и делали фотографии. Каждому хотелось стать самым ярким и заметным!

В Конкурсе «Лучший видеоролик социальной рекламы по БДД» наша школа заняла почетное 1 место! Поздравляем!

Объединение ЮИД МБОУ Школа №68 г.о. Самара



БЕЗОПАСНОСТЬ В ТЕМНОЕ ВРЕМЯ

СВЕТОВОЗВРАЩАТЕЛИ НУЖНО КРЕПИТЬ НА КАЖДОМ ЭЛЕМЕНТЕ ОДЕЖДЫ

- По одной световозвращающей детали на правой и левой руке
- Один фликер спереди - на ремне или значок на груди
- Один световозвращающий элемент сзади - нашивка на спине или рюкзаке

СВЕТОВОЗВРАЩАТЕЛИ НУЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ В ТЕМНОЕ ВРЕМЯ СУТОК И ПРИ НЕБЛАГОПРИЯТНЫХ ПОГОДНЫХ УСЛОВИЯХ

ГДЕ МОЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ?

- На верхней одежде, на обуви, шапках
- На рюкзаках, сумках, палках и др.
- На велосипедах, самокатах, роликах
- На шлеме и защитной амуниции

ПРИМЕНЯЙ СВЕТОВОЗВРАЩАТЕЛИ!

Световозвращающие элементы (световозвращатели или по-другому их называют фликеры) – это элементы, изготовленные из специальных материалов

ДЛЯ ЧЕГО И КАК ЭТО РАБОТАЕТ?

Фликеры обладают способностью возвращать луч света от фар обратно к источнику

Водитель увидит световозвращатель как яркое светящееся пятно

Световозвращающие элементы делают тебя более заметным на дороге

ВИДЫ СВЕТОВОЗВРАЩАТЕЛЕЙ

Одними из наиболее востребованных съемных световозвращающих изделий являются навесные брелоки, стикеры, значки, браслеты, накладки на спицы колес велосипеда, жилеты





БЕЗОПАСНОЕ ПОВЕДЕНИЕ ПРИ ГОЛОЛЕДЕ



ВАЖНО!

Будьте предельно осторожными на проезжей части дороги

- по возможности оставайтесь дома
- используйте обувь на сплошной рельефной подошве
- передвигайтесь осторожно, наступая на всю подошву
- пожилым людям рекомендуется использовать трость с резиновым наконечником или палку с заостренными шипами
- выбирайте безопасный маршрут, посыпанные песком дорожки
- где возможно, держитесь за поручни, стену

Если вы поскользнулись

- прижмите руки к туловищу, стараясь упасть на бок
- попросите прохожих помочь вам
- не торопитесь подняться, убедитесь, что нет травм
- при возникновении боли не двигайтесь
- вызовите скорую помощь по тел. 103

Пресс-центр МБОУ Школы №68 г.о.Самара приглашает будущих репортеров, копирайтеров, блогеров, фотографов, операторов и режиссеров на занятия, которые проводятся каждую среду в 15.00 в кабинете 102Б. Под руководством педагогов Ивановой П.Ю. и Мельник О.С. вы научитесь грамотно выражать свои мысли , познакомитесь с профессией журналиста. Приходите, нам нужны именно вы!!

Звездный путь

№ 11, 30 ноября 2022 г.

443028, г.Самара,

Мехзавод, 1 квартал, 65

Директор: А.А.Жидков

Редакционная коллегия:

Главный редактор: О.С.Мельник

Корреспонденты: Щербакова Л.М.,
Анастасия Крыгина

Дизайн и верстка: О.С.Мельник